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Вести из Епархије милешевске

 

Дан рудара у Пљевљима. Поштанска марка у част 800 година манастира 
Милешеве.

Пошта Србије издала је пригодну поштанску марку поводом обележавања 
800 година манастира Милешева, номиналне вредности 27 динара. 
Поштанска марка, уз табак, коверат, максимум карту и пригодни жиг, 
пуштена је у оптицај 25. септембра. Штампана је у тиражу од 25.000 
примерака и шалтерским табацима од 20 комада. Мотив на марки су 
манастир Милешева и Бели анђео, детаљ фреске Мироносице на гробу 
Христовом.

Уметничку реализацију издања урадила је академска графичарка Надежда 
Скочајић. Пошта је издање приредила уз стручну сарадњу Српске 
Православне Цркве и Епархије милешевске.

-Више пута рушена и обнављана, Милешева је показала изванредну 
способност преживљавања и трајања, а нашој генерацији припала је част да 
буде носилац прославе 800 година постојања Милешеве. Обележавајући овај 



јединствени јубилеј, ми се у ствари дубље загледамо у оно што је највредније 
у нама, у оно што међу нама најјаче и најлепше светли, те нам даје снагу да и 
сами наставимо даље живот у овом бурном и сложеном времену, написао је 
Еписком милешевски Атанасије поводом издавања пригодне поштанске 
марке.

На позив извршног директора Рудника угља А. Д. Пљевља г. Славољуба 
Попадића Епископ милешевски г. Атанасије је 25. септембра 2019. године 
присуствовао свечаној академији у Дому културе у Пљевљима поводом 
обележавања Дана рудара.

Академији су између осталих присуствовали председник општине Пљевља г. 
Игор Голубовић, министар одбране Републике Црне Горе г. Предраг 
Бошковић, главни имам Хусеин-Пашине џамије у Пљевљима Самир еф. 
Кадрибашић, чланови Одбора директора Рудника угља А. Д. Пљевља и многе 
угледне личности Црне Горе.

Извршни директор Рудника угља г. Славољуб Попадић у поздравном говору 
захвалио је свим присутним званицама а посебно представницима верских 
заједница што су се одазвали њиховом позиву и нагласио да са Епархијом 
милешевском и епископом Атанасијем Рудник угља има посебно добру 
сарадњу на добробит обе стране и целокупног становништва Пљеваља.

После свечане академије, епископ Атанасије је посетио мати Магдалину, 
игуманију манастира Дубочице, у пљеваљској болници, где се због болести 
налази на лечењу.
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